
Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, 

Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins. 

Ausente: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente) (Falta justificada). Às 

19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pela Mesa Diretora, Projeto de Lei nº 04/2022, que autoriza a desafetação de bem móvel 

público que compõe o patrimônio da Câmara Municipal de Alagoa Grande e a doação 

ao Poder Executivo Municipal. Pelo Vereador Ronaldo, Indicação nº 10/2022, 

solicitando recriação da feira livre semanal do Distrito de Zumbi. Pela Vereadora 

Marilene, Moção de Aplausos à Coordenadora do CAPS, a profissional de enfermagem 

Rita de Cássia da Silva, pela ação realizada no último domingo (10/04), em pleno 

feriado, quando atendeu e acompanhou uma paciente de Canafístula, com transtorno 

psiquiátrico. Pelo Vereador Antonio Calixto, Requerimento nº 50/2022, solicitando a 

construção de uma praça na Rua José Luiz Martins de Albuquerque. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 12/2022, concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro 

de Albuquerque e Mello à advogada Mayara da Silva Mathias. Moção de Pesar aos 

familiares da saudosa Margarida Pereira da Silva, que faleceu no dia 08 de abril. Pelo 

Vereador Marcelo, Requerimento nº 51/2022, solicitando piçarramento das estradas da 

zona rural. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de 

Lei nº 04/2022, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a desafetação de bem móvel 

público que compõe o patrimônio da Câmara Municipal de Alagoa Grande e a doação 

ao Poder Executivo Municipal. Pelo Vereador Aquillis, Requerimento nº 49/2022, 

solicitando a reconstrução do muro do Estádio de Futebol Genival Sales de Amorim. 

Indicação nº 11/2022, solicitando um servidor e computador na secretaria da Câmara 

para auxiliar nos serviços do Cartório Eleitoral. Projeto de Decreto Legislativo nº 

13/2022, concedendo o Título de Cidadania Alagoagrandense, a Senhora Ismerina 

Maria de Melo Pereira. No grande expediente o vereador Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos ao prefeito Antonio Sobrinho e ao 

vice-prefeito João Bosco Neto, que junto com o deputado estadual João Bosco Junior 

estão trabalhando em harmonia pelo desenvolvimento de nosso município. Falou das 

obras que o deputado Junior conseguiu junto ao governo estadual, como a Barragem de 

Pitombeira, a substituição da tubulação de fornecimento de água de amianto por tubos 

de PVC no centro da cidade. Falou de outras ações desenvolvidas pelo governo estadual 

como também outros projetos em andamento que serão realizados em breve pelo 

governo do estado em parceria com o prefeito e o deputado João Bosco Junior. 

Esperava que essa parceira continue por muito tempo e que a população reconheça o 

trabalho do deputado e o reconduza a mais um mandato na Assembleia e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Antonio Calixto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários se solidarizando com os familiares da 

saudosa Margarida, que faleceu recentemente em especial a Vera e Mônica que 

cuidaram de Margarida com muito carinho até os seus últimos momentos de vida. 

Agradeceu ao pastor Douglas e a sua esposa pela acolhida que eles proporcionaram a 

ele (Antonio Calixto), quando em visita a Igreja Congregacional de nossa cidade. Teceu 



comentários elogiosos ao prefeito e ao deputado estadual João Bosco Carneiro Junior. 

Parabenizou os dois líderes políticos pela união em prol do desenvolvimento de nosso 

município. Teceu comentários elogiosos a professora Luzinete Silva, que aniversaria 

nesta data. Disse que foi merecido os Votos de Congratulações, que Ronaldo enviou 

hoje pela manhã a referida professora pelo seu aniversário. Lembrou a todos que esta 

semana é de reflexão, pois será comemorado a Semana Santa pela Igreja Católica. 

Desejou uma Boa Páscoa a todos alagoagrandenses.  A vereadora Marilene no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito e aos seus auxiliares da 

Secretaria de Infraestrutura agradecendo a todos pelo atendimento dos seus pedidos para 

a população e encerrou as palavras. O vereador Adriano no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao gestor municipal e ao deputado estadual João 

Bosco Junior e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Cláudio no uso da palavra teceu elogios ao secretário Municipal da Infraestrutura pelo 

seu aniversário, nesta data. O vereador Ronaldo usou a palavra mais uma vez para citar 

outras ações do governo estadual: uma Creche e o programa “Ta na Mesa” que 

disponibiliza refeições por 1 real para pessoas carentes em nosso município e encerrou 

as palavras. Aquillis solicitou ao presidente que fosse enviado uma Moção de 

congratulações ao tio do vereador Marcelo, o senhor Moacir Carlos, pelo seu 

aniversário. Marcos no uso da palavra teceu comentários da união do prefeito com o 

deputado estadual João Bosco Carneiro Junior, que são dois políticos experientes que 

estão em harmonia trabalhando pelo desenvolvimento de Alagoa Grande. Disse que 

ambos estão pensando na coletividade, deixando os projetos pessoais de lado para que o 

município avance com projetos que foram feitos e estão sendo executados. O prefeito, o 

vice-prefeito e o deputado estão em harmonia trabalhando em prol de Alagoa Grande, 

os que querem o rompimento dos dois líderes políticos é uma minoria que pensam 

pequeno. Disse que existe muita coisa para se fazer ainda, mas essa união trouxe muitas 

ações para o desenvolvimento de nossa cidade. Desejou uma boa Páscoa a todos e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 19 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 12 de abril de 2022.  

 


